

YAOWEN

小村变省金3A景区

■记者 林旭东 通讯员 彭心怡 倪春军

本报讯 近日,2024年第一批全省金3A级景区村庄名单公布,我市曹桥街道马厰村成功上榜。这几年,依托得天独厚的地理、生态优势和历史、人文积淀,马厰村勾勒出了一幅都市田园与人文底蕴相融合的美丽画卷。为吸引更多游客来马厰村感受这里的自然和人文风光,村里通过利用闲置空房和宅基地发展多所民宿、农家乐等休闲度假设施,为游客提供多元体验。此外,这里还建有丰富的农耕劳作体验场所、休闲场所和游乐服务设施,并配有游客中心、文化礼堂、明德书屋、中国乡村低碳科普馆、桥文化体验馆、低碳乐园等公共文化休闲空间,辖区内国家3A级景区澳多奇农庄提供形式多样的研学体验,满足游客多方面的游玩体验。既有丰富的硬件设施,更有丰富多彩的文化载体。马厰村从本村特色出发,打造“桥边有爱·共富未来”共富街区,涵盖木木赛艇俱乐部、龙虾垂钓、低碳乐园、非遗糕点等多家自带流量、具有一定自我造血能力文化产业主体,实现多业态融合发展。此外,还以“水上马厰·桨上漫游”为主题,推出了一系列品牌赛事,全方位擦亮“文化+体育+旅游”的底色。

砥砺前行创未来

——三论学习贯彻市委十五届六次全会精神

■本报评论员

一分部署,九分落实。日前召开的市委十五届六次全会已为新一年的工作规划好了蓝图、谋划好了路径,全市上下要切实把思想和行动统一到市委决策部署上来,大力弘扬“六干”精神,以牢记嘱托弘忠诚干、脚踏实地务实干、事不避难担当干、奋勇争先创新干、齐心协力团结干、一身干净廉洁干净的踏实作风,真抓实干谋突破,真正让各项工作“抓”之有纲、“落”在具体、“实”见成效。要提振精气神,干出激情。事业不是喊出来的,而是干出来

的。当前,虽然我们有着外部环境复杂、区域竞争激烈等挑战,但同时平湖也正面临着国家战略叠加、宏观政策加力的重大历史机遇,在这样的关键时刻,我们必须拿出百分百的精气神,大干快上、实干至上,要闻令而动抢抓时机,以快节奏实现快发展,以高效率赢得高质量;要拔高标杆提升“亮度”,加压奋进、比学赶超,以更强的决心、更高的定位、更严的要求与先进看齐、同高手比拼、和强者竞赛,在强手如林的发展格局中站稳平湖之位;要攻坚克难再攀新高,持续发扬创新攻坚的精气神,以一鼓作气的拼劲、一以贯之的韧劲、一抓到底的狠劲,

再谋创新之策,再破发展之难,持续加码平湖攀高向强的发展底色。要敢作善为,干出精彩。“千部千干,干是当头的”,而“干”不是苦干蛮干,更不是胡干乱干,而是能干会干善干。要坚持一个“实”字,工作要一点一点干出来,成绩要一点一点累起来,要始终脚踏实地、埋头苦干,不驰于空想、不骛于虚声,特别是对于“八大突破行动”具体任务要逐项对照、逐项研究,明确时间表、任务书、路线图,形成项目化、清单化、常态化推进工作的落实机制。要做到一个“巧”字,干工作要讲究方式方法,要处理好主次、难易、

轻重、缓急关系,抓住关键环节,主攻薄弱环节,在推动现代产业体系建设、城乡统筹发展、民生福祉惠及等方面,因地制宜、精准施策、靶向发力,构建各项事业高质量发展的新格局。要立足一个“新”字,墨守成规只会“止步不前”,勇于创新、善于创新才能开辟新路,面对工作的新变化新趋势新要求,要以改革的思维,勇于创新思路、创新机制、创新举措,以更加灵活的解围方法,抢抓机遇、应对挑战,干出平湖特色、打造平湖亮点,全面增强平湖各项工作的辨识度 and 显示度。要凝心聚力,干出合力。人心齐,泰山移。心在一起,

才能干在一起。全市上下要秉承着“上下同欲者胜,风雨同舟者兴”的理念,心往一处想、劲往一处使,各级各部门、广大党员干部,要增强大局观念、协作意识、补台意识,既要各司其职、协同联动,也要以“主人翁”姿态,主动担当、积极作为,推动形成“众人划桨开大船、众人拾柴火焰高”的生动局面。战鼓已敲响,号角正嘹亮。大道至简,实干为要。新的一年,让我们以创新谋突破、以实干显担当,将“六干”精神作为破解发展桎梏、应对机遇挑战的解码之钥,奋发向前,再创平湖新的美好未来!

守牢安全生产底线 护航经济社会发展

(上接1版) 防灾减灾救灾工作放在首要位置。隐患排查要到位。要织密安全网络,严格规范第三方服务机构,严格排查厂中厂等重点领域,推动隐患排查、整改落实、复查验收、销号管理的闭环管理机制落地落实,确保从根本上消除安全隐患。责任落实要到位。要坚持守土有责、守土负责、守土尽责,增强工作的责任感紧迫感,全面落实企业主体责任、属地管理责任、部门监管责任,全力保障社会大局和谐稳定。应急处置要到位。要严格按照事故处置的规范要求,进一步优化应急处置预案,推动岗位应急工作落实落细。科学预警要到位。注重科技赋能,加快建设“生产安全事故监测预警”系统,提升预警预报、指挥调度、应急处置能力,增强安全监管的针对性、专业性,精准消除企业风险隐患,减少同类事故重复发生。执法问责要到位。要以“一严到底”的态势严肃追责,聚焦违法经营、违规作业、违法建设等领域,坚持铁腕执法,保持高压态势,持续提升执法监管效能,全面提升安全管理水平。

以创新驱动转型升级 为发展贡献金融担当

(上接1版) 及时吃透再贷款、小微企业融资、房地产“白名单”等一批政策要点,主动对接、靠前服务,倾情倾力为企业排忧解难。要深化政金企合作,由政府部门牵头,常态化开展对接交流会,着力提升服务质效;金融机构要立足职能定位,从企业视角出发,不断深挖合作潜力、探寻合作空间。要完善金融服务保障,继续开展好“贷款回归”工作,建立优化“重大项目本地化金融供给”的服务生态,为本地企业和项目提供更优质的金融服务。要持续推动金融创新,统筹盘活与做优,重点做好“初创期科技型企业配套金融服务”和“信贷联动”两项工作,奋力开辟企业融资新路径。要加强风险防范,强化大局意识,不盲目抽贷、断贷、压贷,以人性化措施给予企业过渡期。同时,也要注意民营企业“两链”风险,及时做好政企对接沟通,形成合力予以化解。



紧抓农时

昨天,在位于广陈镇的浙江绿迹农业科技有限公司,工人们在对沙培大棚进行翻耕作业。当前首批沙培芹菜已经上市销售,为抢抓农时,工人们同时进行采收、翻耕,确保销售的连续性。 ■摄影 王强 李凤超

“平湖味”装点你的年货架

■记者 倪雨伦 通讯员 纪亚千

本报讯 各种样式新颖的蛇形玩偶、充满年味的新春挂片和窗花灯笼……随着春节的脚步越来越近,年的味道越来越浓。连日来,我市各地纷纷举办各类年货活动,大街小巷弥漫着浓厚的节日氛围。在林埭镇陈匠村,文创年货让人耳目一新,传统的对联、窗花等民俗工艺品被赋予了新的生命和活力。“这个字写得

好,我要用相框裱起来。”昨天上午,记者来到陈匠村文化礼堂,村民们正忙着准备特色年货。“这些手工作品和对联,都是我们和文化特派员方老师一起制作的,好看又喜庆。”村民沈大爷一边说着,一边展示着他刚刚完成的对联“春风入喜财入户,岁月更新福满门”,寓意吉祥如意。作为我市首个省级书法村,陈匠村有着浓厚的书法氛围,下至学龄儿童,上至七旬老人,会写书法的人不在少数。在新春

到来之际,陈匠村文化特派员方熙和村干部们围绕“礼堂有礼”主题,带领村民们创作了一批有陈匠书法村特色与辨识度的新春“村礼”。红底金字的“福”字搭配金灿灿的小元宝,木质相框点缀宋锦硬卡……近距离观看村民们制作的文创年货,每款都精巧设计,充满了浓厚的新中式风格,既保留了传统韵味,又迎合了当代审美,翰墨幽香中透出清溪文雅风韵,让传统的书法作品以全新的面貌走进了居民家中。

这些特色“村礼”,不失潮味、又颇具年味,让人心动。“我们村里的对联和窗花都是村民自己做的,我们希望以这种创新手工艺品的形式,让更多人感受到书法艺术的魅力,让我们村的特色文化传承下去。”陈匠村村干部熊艺颖说。文创年货韵味,美食年货也当仁不让。“腊肠、八宝饭和干果的摊位准备好了吗?”近日,钟埭街道福臻社区一场盛大的年货集市正在筹备中。工作人员正忙着对接商家和农户,准备把

琳琅满目的年货搬到居民“家门口”,方便大家选购。据了解,现场除了有物美价廉的年货,还将有“村晚”文艺汇演,包括传统戏曲、民间艺术、歌舞表演等,让居民在品味年货的同时,也能欣赏到充满年味的精彩演出,增添喜庆的氛围。“我们的年货集市将在本周末日开始,很多居民早就迫不及待了,经常关心我们准备得如何,需不需要他们提供帮助,大家都非常期待。”福臻社区工作人员潘依晨说。

不断擦亮高质量发展核心区成色

(上接1版) 及世外经开小学、耘庐幼儿园新园投入使用等为抓手,进一步完善城市承载功能,擦亮城乡风貌品质,让群众的幸福生活更加可感可及。2025年,是浙江高质量发展建设共同富裕示范区第一个五年的收官之年。何苗表示,他们

将以加强景区村庄运营、盘活闲置农房、建设钟埭村“金平湖农家乐第一村”为载体,进一步深化强村富民改革,促进共同富裕,缩小城乡居民收入差距。农民住房改善,是农村百姓最大的关切。民之所向,政之所为。2025年,平湖经开将加快北

墅花园二期、沈家弄花园公寓房、九曲港花园及龙口南区项目建设,持续推动农民住房改善,圆更多百姓的“安居梦”。善谋者行远,实干者乃成。何苗表示,平湖经开将大力倡导“六干”,全面加强干部队伍,坚决树牢为民情怀,发扬唯实、求

实、从实、务实的工作作风,坚定信心、感恩奋进,勇攀高峰、勇挑大梁,将开发区建设成为高水平开放示范区、高能级智造未来城、高品质产城融合区,为全市打造共同富裕和中国式现代化示范引领的璀璨明珠作出新的更大贡献。

拍卖公告
我公司受委托定于2025年1月21日上午10时,在中拍平台 https://paimai.ccaal123.org.cn 举行拍卖会,现将相关事项公告如下:
一、拍卖标的:
1. 浙江省平湖市曹桥街道横河路388号九村联建房底层南起第8间(序号8号门面)房产3年期租赁权,出租面积约51㎡/间,参考价1.36万元/年,竞拍保证金:1万元整。
2. 浙江省平湖市曹桥街道曹胜线曹桥段68号(原华孚水瓶中间厂房东南角)房产1年期租赁权,出租面积约1116㎡,参考价25.45万元/年,竞拍保证金:10万元整(竞拍多项标的保证金累计相加)。具体详见拍卖清单。
二、咨询展示时间:公告日起至2025年1月20日下午止。
三、报名时间、地址:2025年1月19日至2025年1月20日下午止,在平湖市当湖街道环城北路465号2号楼1909室(大润发超市北侧)受理报名。
四、参加竞买者请凭营业执照、法定代表人身份证及复印件(复印件加盖公章)或自然人身份证及竞拍保证金缴款凭证办理竞拍登记手续。
咨询电话:0573-851122880、13626767877。
公司网址:www.zjzlp.com.cn
浙江正联产权拍卖有限公司
2025年1月10日

公益/广告
Illustration of a woman holding a bag of money, with a large 'X' over it, symbolizing anti-fraud.

时刻绷紧防范弦 擦亮眼睛不上当
坚决打赢反诈人民战争
平湖市传媒中心 PINGHU MEDIA CENTER